
 
 

Najveći volonterski projekt mladih i za mlade u Hrvatskoj “72 sata bez 

kompromisa” slavi 10 godina 

 

Još od samih početaka, kada je 2014. godine projekt započeo u Splitu, projekt okuplja mlade s 

ciljem podizanja svijesti o vrijednosti volontiranja kao načina provođenja slobodnog vremena, 

društvene inicijative i izgradnje vlastitog karaktera te povećanje osjetljivosti mladih za 

primjećivanje socijalnih potreba u društvu. Projekt mlade uči solidarnosti, zajedničkom radu i 

aktivizmu. 

Projekt koji se u Europi ostvaruje u 8 zemalja (Njemačka, Švicarska, Austrija, Mađarska, 

Češka, Slovačka, Slovenija, Bosna i Hercegovina i Italija) osmišljen je i pokrenut u Njemačkoj 

1995. godine i među mladima je prepoznat kao najdraži volonterski projekt u kojeg se rado 

uključuju. U Hrvatskoj ga je pokrenula udruga SKAC_ST (Studentski katolički centar Split), 

neprofitna udruga, koju su osnovali i vode je studenti i mladi radnici i koja se bavi mladima u 

duhu kršćanskoga svjetonazora. U Splitu je prvi put proveden 2014. godine , okupivši oko 

200 mladih u dobi između 18-30 godina, a 2015. g. je prvi put proveden i na nacionalnoj razini, 

u Splitu, Zagrebu i Dubrovniku i u njemu je sudjelovalo 1400 volontera.  

Danas, 10 godina nakon pokretanja, projekt se provodi u 17 gradova i 2 općine diljem 

Hrvatske, a u kojem preko 3500 mladih u preko 450 volonterskih akcija daju svoje 

vrijeme, snagu i mladenački žar s ciljem poboljšavanja okoline u kojoj žive. Tako kroz 

razne ekološke, radne i socijalne akcije mladi pružaju pomoć tamo gdje je ona potrebna. Bilo 

da se radi o druženju s korisnicima domova za starije i nemoćne, prikupljanju sredstava i 

namirnica za potrebite, čišćenju parkova, šuma, podmorja; čišćenju stanova pojedinaca koje je 

društvo zanemarilo ili druženju s djecom s poteškoćama u razvoju, mladi se ne boje zasukati 

rukave i učiniti sve što je u njihovoj moći da krajnjim korisnicima uljepšaju svakodnevnicu i 

na taj način ostavljaju vidljive promjene u društvu. 

Ove godine, deseti put za redom, projekt će se održati diljem Hrvatske od 12. do 15. listopada 

u 17 gradova i 2 općine. Prijave su otvorene, a više informacija možete pronaći na 

društvenim mrežama projekta 72 sata bez kompromisa. 

Ovaj vikend 22.-24. rujna, u Splitu, gdje je sve i počelo, održat će se i nacionalni susret gradova 

i općina organizatora, a u subotu 23. rujna održat će se središnja proslava 10. godišnjice  

projekta, na kojoj će se okupiti predstavnici gradova organizatora, volonteri, suradnici i 

podupiratelji projekta. Program proslave započinje u 19 sati u Ljetnom Kinu Bačvice. 

Dolazak su potvrdili i župan Splitsko-dalmatinske županije, gospodin Blaženko Boban, 

dogradonačelnik Grada Splita, gospodin Bojan Ivošević, ravnatelj Studentskog Centra, 

gospodin Ivan Žižić, predstavnik Sveučilišta u Splitu i brojni drugi gosti. 

Ovim putem pozivamo Vas da nam se pridružite i medijski popratite sam događaj i 

proslavu. 

Unaprijed Vam se zahvaljujemo. 



 
 

 


